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ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΣΤΑ  Μ.Μ.Ε  ΓΙΑ ΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Σ

ΤΟ ΣΤΟΧΑΣΤΡΟ ΓΙΑ ΜΙΑ ΑΚΟΜΗ ΦΟΡΑ ΟΙ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ
Είναι η 22η, η 25η, η 28η, η 30η παρέμβαση, χάσαμε το λογαριασμό. Κάθε τρεις μήνες και μια παρέμβαση και μια παρέμβαση διάσωσης του ασφαλιστικού. Αλήθεια με τόσες διασώσεις δεν θα έπρεπε να έχουν πρόβλημα συνταξιοδότησης ούτε τα δισέγγονά μας.

Σα δε ντρέπονται! Λίγη τσίπα να είχαν θα τα είχαν παρατήσει. Δεν μπορούν να χτυπήσουν τον ΓΑΪΔΑΡΟ (μεγάλο κεφάλαιο κ.λ.π.) και χτυπούν τα συνήθη υποζύγια (μισθωτούς και συνταξιούχους), όλους αυτούς τους νοικοκυραίους που για μια ζωή πλήρωναν φόρους και εισφορές για να πάρουν μια σύνταξη ενώ οι άλλοι (λίστα Λαγκάρντ – Of shore εταιρίες – εθνικοί εργολάβοι – τραπεζίτες), όχι μόνο δεν πλήρωσαν μια φορά, αλλά όλο αυτό το διάστημα έχουν αυξήσει τις περιουσίες τους υπέρμετρα. Φοροδιαφυγή θέλεις, μέσα, εισφοροδιαφυγή θέλεις, μέσα, εικονικές πτωχεύσεις θέλεις, μέσα, οτιδήποτε σχετικό με παράνομο πλουτισμό, μέσα. Και αυτοί που τους ψηφίζαμε τόσα χρόνια αλλά και μέχρι χθες, υπηρέτες τους. Υπηρέτες του μεγάλου κεφαλαίου, υπηρέτες των τραπεζιτών, υπηρέτες των μεγαλοεργολάβων ιδιοκτητών των μέσων μαζικής ενημέρωσης. Όλα για να σώσουν το τομάρι τους.
ΔΥΣΤΗΧΩΣ σε αυτό το περιβάλλον συγκαλούμε την Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση. Ένα (1) δις € περίπου (δήλωση Κουτρουμάνη στο MEGA) περικοπές ζητούν από τις συντάξεις για να καλύψουν λέει το δημοσιονομικό κενό. Δηλαδή με δυο λόγια επιπρόσθετες περικοπές 20-30% στις κύριες συντάξεις και έτσι να φτάσουμε να παίρνουμε τα 360 ευρώ με τριάντα πέντε (35) χρόνια υπηρεσίας, δηλαδή αντί για σύνταξη να μας δίνουν ένα φιλοδώρημα. 
Κατάργηση όλων των ενδιάμεσων ορίων ηλικίας και σύνταξη λίγο πριν πεθάνεις. Οι νέοι που θα βγούνε μετά την 1/1/2015 σε σύνταξη, να μην πάρουν σύνταξη καμιά φορά γιατί, αλήθεια ποιος νέος από 4.500 ημέρες εργασίας που είναι σήμερα θα έχει δουλειά για 6.000 μέρες που θα γίνει για να πάρει κανείς έστω και την ελάχιστη σύνταξη κατ’ απαίτηση της ΤΡΟΪΚΑ;
Ακόμη και τις δικαστικές αποφάσεις έφθασαν στο σημείο να μην εφαρμόζουν ή καλύτερα να τις εφαρμόζουν κατά το δοκούν. Τι μας είπαν οι δικαστικές ενώσεις πριν από λίγες μέρες; Τους εκβιάζουν εμμέσως να μην εκδίδουν δικαστικές αποφάσεις παράνομες και αντισυνταγματικές για τις περικοπές γιατί το καινούργιο σλόγκαν είναι ότι: οι δικαστές δεν μπορούν να ασκούν δημοσιονομική πολιτική!!!

ΝΤΡΟΠΗ ΤΟΥΣ!

Αυτά και άλλα πολλά θα πούμε στη συνέλευσή μας και θα πάρουμε τις όποιες αποφάσεις μας. 
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